
第６５４回福崎町教育委員会会議録

開催日時 令和５年８月１６日（水） １６時２５分～１７時２５分

開催場所 保健センター ２階 健康教育室

出席委員 髙橋 渉、桑谷祐顕、井奥智子、中田貴子、西村照明

事務局 学校教育課長 大塚謙一、社会教育課長 木ノ本雅佳

１、開会

２、第６５３回議事の報告を会議録により行い、承認されました。本会の会議録署名委

員として桑谷委員・西村委員を指名しました。

３、教育長報告

（１）園・小・中学校（７月２６日（水）以降の様子）

こども園では５歳児の租税教室を姫路税務署へ依頼しました。今年度の小学校との

合同運動会は、小学校の運動会が午前中開催のため行いません。熱中症対策は小中学

校の対策を参考にして、改めて対策の実施を依頼しました。また、虐待についても留

意するよう再度指導しました。１０月の遠足について、各園で町バスを利用するため

日程調整を行いました。

各園の状況としては、どの園でも先月と同じように、インフルエンザ等の感染症で

欠席した園児がいましたが、クラスターのような広がりはありませんでした。中には、

咳、発熱、鼻水で園児がのべ５４名も休んだ園がありました。また、園児が持参した

水筒のお茶を飲んでいないと保護者からの指摘があり、お茶を飲んでいるかどうか確

認する方法を相談しました。

小学校、中学校では、７月２６日（水）１２時頃に小学１年生の男児の自転車と、

役場職員の車との接触事故がありましたが、大きな怪我にはなっていません。また、

東中学校の三徳晃大さんが陸上の1500メートルで全国大会標準記録を出し全国中学
校総体に出場します。

学童保育園では、西部は８月１日に７４名の利用がありました。７０名を超えると

少し負担が大きいという報告を以前聞いていましたが、西部では４教室使える日があ

るため、環境面では大変恵まれています。東部は３教室で、もっと多い人数が利用し

ています。八千種小学校の学童は、初日の８月１日には１９名の利用があり、以後

１４名前後の利用があります。八千種小学校の学童では、児童への対応に戸惑いなが

ら運営している状況です。

（２）連絡・報告事項

今月はありませんでした。

（３）意見交換

省略。

（４）９月の予定

資料に基づき報告しました。



（５）その他

次回の教育委員会は、９月２１日（木）午後２時３０分から役場第２委員会室で開

催します。

４、協議事項

（１）福崎町心身障害児教育支援委員会規則の一部改正について

心身障害児の適切な就学指導を行うため、現在１８名の委員の定員を２０名に広げ

ようとするもので、この規則は公布の日から施行します。

資料に基づき、規則の一部改正について協議し、教育委員会の賛同を得ました。

５、報告事項

〈学校教育課〉

（１）入札結果について

資料に基づき報告しました。福崎町立幼児園（４園）園内通信ネットワーク環境整

備業務委託は、令和５年度で実施する公立認定こども園ＩＣＴ化推進事業の一環です。

この事業における通信ネットワーク機器の設置などハード面の整備を行うもので、指

名競争入札により都築テクノサービス（株）神戸支店が税込み５，２１３，１８６円

で落札しました。

（２）建設工事等の進捗状況について

資料に基づき報告しました。進捗率は令和５年８月１５日現在で、福崎小学校トイ

レ改修工事、高岡小学校トイレ改修工事、八千種小学校トイレ改修工事は、すべて進

捗率２５％です。八千種小学校給食用ダムウェーター更新工事は８月２１日から２４

日の間に工事予定で進捗率は５０％です。福崎東中学校給食用ダムウェーター更新工

事は８月３日・４日・７日に工事を実施済で進捗率は９０％です。田原小学校放送設

備更新は、放送室内と職員室内は工事が完了し、屋外工事は８月中に完了し運動会に

は使える予定で、進捗率は６０％です。

小学校トイレ改修工事工事監理業務委託は福崎小学校、八千種小学校、高岡小学校

３校の工事監理業務で進捗率は２５％です。小中学校６校の特別教室等空調設備設置

工事実施設計業務委託は進捗率２０％です。入札結果で報告した町立幼児園（４園）

園内通信ネットワーク環境整備業務委託は進捗率５％です。

（３）中学校総合体育大会の結果について

資料に基づき報告しました。

（４）その他

資料に基づき報告しました。９月３０日に任期満了を迎えられる西村照明委員の再

度の任命について、９月定例議会で議案を提出する予定としています。

〈社会教育課〉

（１）山桃忌・柳田國男検定について

資料に基づき報告しました。第４４回山桃忌は「家族－松岡家からみる父と母－」

をテーマとして２日間にわたって開催し、初日の講演会・シンポジウムに１００名、

２日目の伝統話芸「講談」に７７名の参加がありました。８月１６日からは初日の講

演等の様子をWEB配信し、「民俗学のふるさと 福崎」を全国的に発信しています。

また、第１０回柳田國男検定は、初級編では１８名の申込者のうち、１５名が受験

され、１４名が合格されました。中級編では１５名の申込者のうち、１０名が受験さ



れ、６名が合格されました。上級編では１２名の申込者のうち、１０名が受験され、

２名が合格されました。

（２）サマースクールについて

資料に基づき報告しました。サマースクールは各小学校校区ごとに５日間の日程で

開催し、累計で八千種小学校区は２３名、福崎小学校区は３２名、高岡小学校区は５

名、田原小学校区は２４名が参加しました。

（３）地域文化財総合活用推進事業について

資料に基づき報告しました。令和５年度の二次募集で用具等整備に３団体から申請

がありました。要望額は８５０万円で、国から８５０万円の補助金配分の内示があり

ました。この内示を受けて、９月１日開催予定の令和５年度第２回の文化遺産活性化

実行委員会で各団体への配分額を協議します。

（４）入札結果について

資料に基づき報告しました。福崎町第１体育館球技室床張替工事は、第１体育館２

階の球技室の床フローリングの全面張替及びネット支柱基礎の全面やり替え並びに

ラインの引き直しを行うもので、７月２７日に入札を執行し、(株)スポーツテクノ和
広神戸営業所が、税込２９，０４０，０００円で落札しました。工期は令和６年１月

３１日までで、工事期間中は２階球技室が使用できなくなるため、利用者には他の社

会開放施設を案内する等の対応に努めたいと考えています。

（５）建設工事等の進捗状況について

資料に基づき報告しました。入札結果で報告した福崎町第１体育館球技室床張替工

事は、工事に着手する準備を進めており、８月１５日現在の進捗率は５％です。

（６）今後の予定

資料に基づき報告しました。

６、閉会

以 上

署名委員 桑 谷 祐 顕

署名委員 西 村 照 明


